
Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, o ochrane voľne 
žijúcich zvierat a požiadavky na ustajnenie voľne žijúcich zvierat 

Predkladateľ Ministerstvo pôdohospodárstvo a rozvoja vidieka SR 

Obsah 

V navrhovanej vyhláške Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky o ochrane 
voľne žijúcich zvierat a požiadavky na ustajnenie voľne žijúcich  zvierat sa zadefinujú druhy voľne žijúcich 
zvierat chovaných v zajatí, ochrana voľne žijúcich zvierat chovaných v zajatí, všeobecné požiadavky na chov 
a chovné zariadenie voľne žijúcich zvierat chovaných v zajatí alebo držanie voľne žijúcich zvierat chovaných 
v zajatí a osobitné požiadavky na chov alebo držanie druhov voľne žijúcich zvierat chovaných v zajatí a na ich 
chovné zariadenia. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania 
podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 28.01.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/8  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k návrhu opatrenia, ktorým sa mení a dopĺňa výnos č. 525/2011 Z. z. o štandardoch 
elektronických informačných systémoch na správu registratúry 

Predkladateľ Ministerstvo vnútra SR 

Obsah 

Cieľom návrhu nariadenia je implementácia nariadenia EPaR 910/2014 o elektronickej identifikácií 
a dôveryhodných službách pre elektronické transakcie na vnútornom trhu.. Verejnosť sa môže zapojiť do 
prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania 
v lehote do 26.01.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/3  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky z ..... 2021, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška 
Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky č. 321/2005, Z. z. o rozsahu praxe v niektorých zdravotníckych 
povolaniach v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Základným cieľom návrhu vyhlášky Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky je upraviť rozsah praxe 
pre výkon zdravotníckeho povolania zdravotnícky asistent tak, aby výkonom odborných činností nedochádzalo 
k zameniteľnosti povolaní sestra a zdravotnícky asistent, zohľadňovali sa reálne potreby praxe a dodržala 
európska legislatíva. V nadväznosti na uvedenú zmenu vyhlášky, sa nový rozsah praxe zdravotníckeho 
asistenta zosúladí so Štátnym vzdelávacím programom v študijnom odbore „zdravotnícky asistent“. Verejnosť 
sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách 
vecného zamerania v lehote do 29.01.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/10  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 336/2015 Z. z. o podpore najmenej 
rozvinutých okresov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR 

Obsah 

Cieľom návrhu zákona je zefektívnenie poskytovania finančného príspevku na pomoc najmenej rozvinutým 
okresom, a to s ohľadom na jeho lepšiu adresnosť a transparentnosť. Návrh zákona rovnako reaguje na 
transformáciu úloh a mieru zodpovednosti, ktoré po vzniku Ministerstva investícii, regionálneho rozvoja a 
informatizácie Slovenskej republiky prešli na toto ministerstvo, čo súvisí i s prechodom kompetencie 
rozhodovania o poskytnutí regionálneho príspevku. Do procesu prípravy a vyhodnocovania výzvy pre 
predkladanie žiadosti o poskytnutie regionálneho príspevku pre pomoc najmenej rozvinutých okresov zavádza 
návrh zákona ďaleko širší okruh subjektov, vrátane odbornej zložky, pre transparentnejšie a účelnejšie 
nakladanie s verejnými financiami pre pomoc zaostávajúcim regiónom Slovenska. Rovnako zavádza ďaleko 
špecifickejšiu formu plánovania konkretizovaných aktivít pre pomoc najmenej rozvinutým okresom než 
predstavoval akčný plán, a to  plán operácií vypracovávaný natoľko špecificky, že po jeho prijatí nebude 
potrebným osobitné prijímať plánovací dokument v podobe ročných priorít. S ohľadom na doterajšie skúsenosti 
sa rozširuje i okruh legálnych kritérií pre posudzovanie okresov ako najmenej rozvinutých okresov tak, aby cez 
ne nespravodlivo „neprepadli“ tie, ktoré trpia rovnakými problémami ako okolité okresy spĺňajúce všetky 
klasifikačné kritéria pre získanie nároku na zaradenie do zoznamu najmenej rozvinutých okresov. Súčasne 
však tak, aby sa medzi nimi neocitli tie, ktoré vzhľadom na situáciu v nich za najviac zaostalé regióny považovať 
nemožno. Návrh zákona zavádza i novú koncepciu najmenej rozvinutých území, ako území tvorených 
susediacimi najmenej rozvinutými okresmi s rovnakými či podobnými problémami, v rámci ktorých existuje 
potreba plánovania regionálneho rozvoja týchto území s ohľadom na širšie súvislosti prirodzeného regiónu“. 
Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov 
v intenciách vecného zamerania v lehote do 25.01.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/9  
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